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   Український письменник, видавець, популяризатор науки, мандрівник, відданий фанат
якісного добротного року – це те, що одразу можна говорити, якщо вас раптом
запитають, хто такий Макс Кідрук. І за секунду можна додати, що це один з
найпопулярніших українських письменників. Він справді вміє писати! Писати легко,
захопливо, динамічно і дуже різнопланово. Макс Кідрук встиг поекспериментувати з
жанрами, кожен з яких знаменує перехід письменника від одного творчого етапу до
іншого. 1 квітня 2024-го Максу Кідруку виповнилося 40 років. Пропонуємо добірку його
книжок, які є в нашій бібліотеці. Гаряче рекомендуємо читати.
   

      

   
   

Кідрук М. Жорстоке небо : роман / Макс Кідрук.— Харків : Книжковий Клуб «Клуб
Сімейного Дозвілля», 2018. — 608 с. : іл.
   
   Це роман-катастрофа і детектив в одному флаконі. Зовсім не типовий для української
літератури, сучасний, високотехнологічний. Реалістичність кожної сцени і фільмова
манера письма — коли погляд не оминає жодної деталі, жодного руху — створюють
атмосферу напруги, переживання.
   
   В аеропорту Париж-Північ сталася трагедія — зазнав катастрофи літак, зібраний на
українському заводі “Аронов”. Після зіткнення зі снігоочисником, який, здається, раптово
опинився на посадковій смузі, вижило лише четверо людей. На місце трагедії вирушає
донька конструктора, який спроєктував цей літак. Дівчина починає активно розслідувати
справу та будь-що розкрити таємницю авіакатастрофи. Але хтось дуже не хоче, щоб
вона дізналася правду. Розслідування може обійтися їй надто дорого...
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Кідрук М. Де немає Бога : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий клуб «Клуб
Сімейного Дозвілля», 2018. — 480 с.
   
   Люди — соціальні істоти. Існування суспільства неможливе без співпраці, розуміння та
дотримання справедливості. Та чи існує це все поза соціумом, коли людина опиняється
на межі життя та смерті?
   
   Доведена до відчаю українка з великою сумою грошей, яка ігнорує дзвінки від чоловіка.
Пілот, який намагається приборкати аерофобію після загибелі коханки в катастрофі
рейсу MH17. Найвідоміший політик Баварії на пікові кар’єри, який ненавидить свою
роботу. Гравець американської Національної футбольної ліги, життя якого розвалилося
після одного невдалого розіграшу. Таємний папський кардинал, який прямує до країни,
де офіційно не існує Католицької церкви. Незнайомці з різними долями. Єдине спільне
для них — рейс 341, і він веде до найбільшого випробування у їхньому житті.
   
   «Де немає Бога» — спроба збагнути, чи є всередині нас щось таке, що втримує від
перетворення на звірів у місці, де не діє мораль, у місці, де немає Бога.
   
   
   

Кідрук М. Подорож на Пуп Землі : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб
«Клуб Сімейного Дозвілля», 2016. — 368 с. : кольор. вкл.
   
   Чи не кожний хлопчик у дитинстві мріяв стати мандрівником. Але щоб здійснити цю
мрію в дорослому житті, треба багато рішучості й трохи авантюризму. Двоє друзів
вирушають у мандрівку країною давніх інків, долаючи справжні небезпеки і потрапляючи
у веселі пригоди, щоб дістатися до острова Пасхи — маленького шматка суходолу
посеред Тихого океану, Пупа Землі, який упродовж тисячоліть охороняють кам’яні
велетні моаї і який дуже нагадує людство в мініатюрі.
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Кідрук М. Бот. Ґуаякільський парадокс : роман / Макс Кідрук. — Харків :
Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2015. — 512 с. : іл.
   
   У минулому кращий програміст компанії «TTP», Тимур більше не здатний займатися
програмуванням. Він намагається забути події п’ятирічної давнини, коли створені ним
боти втілилися у плоті й перетворилися на жахливих вбивць. Але він іще не
здогадується, що боти вже поширюють нову епідемію агресії в Ґуаякілі. Величезна
кількість людей потрапляє до психіатричної клініки після скоєння особливо жорстоких
злочинів. Усі вони малюють однакові фрактали та повторюють ім’я ТИМУР.
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Кідрук М. Не озирайся і мовчи : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб«Клуб Сімейного Дозвілля», 2018. — 512 с.      Уявіть, що на Землі існує місце, яке ніби застигло в часі. Місце, здатне сховатибудь-кого, хто прагне втекти від реальності. Уявіть, що для того, аби туди потрапити,достатньо не озиратися й мовчати. Є лише одна проблема: в такому місці часомз’являються речі, страшніші за те, від чого ховаєшся.      Життя сім’ї Грозанів раптово змінюється. Вони переїжджають до нового будинку, ічотирнадцятирічний Марк змушений піти до нової школи. Хлопець начитаний, розумний,але дуже сором’язливий — ідеальний об’єкт для цькування. Щодень більше замикаючисьв собі, він мріє про світ, де немає знущань і безпричинної жорстокості. Одного дня Маркзнайомиться із Сонею, дівчиною з паралельного класу, яка розповідає йому проіснування такого світу і про можливість туди потрапити просто скориставшись ліфтом уїхньому будинку. Хлопець не розуміє, навіщо Соня вигадує нісенітниці, які легкоспростувати, але зрештою вирушає за нею. Він не підозрює, що звичайна мандрівка надесятий поверх загрожує чимось набагато гіршим за руйнування уявлень про реальнийсвіт.         

Кідрук М. Доки світло не згасне назавжди : роман / Макс Кідрук. — Харків :Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2019. — 560 с.      Ніякі жертви не варті спроб виправити минуле, адже безжальний світ завжди знайдеспосіб примусити за них розплачуватися.      Сестри Рута й Індія, попри незвичайні імена, проживають цілком буденне життя: Індіянавчається на лікаря, Рута закінчує одинадцятий клас. Усе раптово змінюється, количерез нещасний випадок гине наречений Індії. Раніше близькі сестри віддаляються,звинувачуючи одна одну в тому, що сталося. І саме тоді, коли, здавалося б, із конфліктувже не виплутатися, Рута виявляє, що здатна впливати на реальність у снах. Невдовзі вїї сновидіннях з'являються химерні тіні, і що ближче вони підступають, то дужче мерхнесвітло довкола дівчини. За нестримним бажанням повернути колишнє життя Рута непомічає, як кожен наступний сон стає дедалі темнішим.      Книгу доповнює мобільний додаток, що його можна безкоштовно завантажити насервісі Google Play для пристроїв з операційною системою Android або на App Store дляiOS.         

Кідрук М. Заради майбутнього : оповідання / Макс Кідрук. — Харків : КнижковийКлуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2019. — 304 с. : іл.      Ця книга не про ядерну зиму, тотальне винищення людства чи який-небудь іншийапокаліпсис. «Заради майбутнього» — це збірка різних історій. Ну, тобто реально різних.Більшість написано задовго до виходу книги, найдавніші — ще 2011-го, і лише три здесяти — «Р61», «Знову і знову» та «Заради майбутнього» — опубліковано вперше.Решта були надруковані у різноманітних колективних збірках і журналах. У збірці є все:горор, техно, містика, гостросоціальні та гумористичні оповідання. Не раз упродовжчитання у вас паморочитиметься голова від зміни настрою та темпу оповіді. Але зрештоюхороша збірка оповідань якраз і має вражати своєю неоднаковістю. Просто перегорнітьпершу сторінку і почніть.               

Кідрук М. Небратні : роман / Макс Кідрук ; передм. А. Любки. — Харків : КнижковийКлуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2015. — 304 с.      Макс Кідрук провів власне публіцистичне дослідження щодо відносин двох держав —України і Росії, аналізуючи, чи насправді були такими безхмарними стосунки“братерських” країн, розвінчуючи сталі міфи та даючи прогнози щодо конфлікту міжкраїнами.      За словами письменника, він не претендує на взірцеву об'єктивність і встановленняістини в останній інстанції. Він викладає власний погляд на події, а також на причини цихподій. Автор сподівається викликати у читачів інтерес до України, по-справжньомузацікавити, тим самим підштовхнувши до подальшого самостійного пошуку інформації такритичного осмислення описаних ним подій.         

Кідрук М. Зазирни у мої сни : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб«Клуб Сімейного Дозвілля», 2020. — 528 с. : іл.      Очевидно, на світі немає дитини, яка б не бачила моторошних снів. Але що робити,якщо жах зі сновидіння поступово переповзає в реальне життя? У дворічного Тео під часнескладної операції раптово зупинилося серце. Упродовж тридцяти шести секунд малюктримався на межі між світом мертвих і живих. А тоді повернувся. Спливло два роки, першніж Мирон Белінський зрозумів, що його син повернувся не сам. Щось прийшло разом ізТео: учепилося і прослизнуло у свідомість, поки хлопчак перебував по той бік лінії, якубільшість із нас перетинає лиш один раз. У відчайдушних намаганнях урятувати синаМирон виїжджає до Америки, де найновіші досягнення нейротехнологій дають змогузазирнути в людський сон. Він не здогадується, що бажання допомогти веде докатастрофи, адже найгірше почнеться, щойно той, хто оселився у снах маленького Тео,збагне, що за ним спостерігають.               
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Кідрук М. Нові Темні Віки : роман. Кн. 1. Колонія / Макс Кідрук. — Рівне : БородатийТамарин, 2023. — 904 с. : іл.      « Колонія » — перша книга з фантастичного циклу «Нові Темні Віки» про світ у ХХІІстолітті. Це історія про те, що людина, попри всі досягнення цивілізації, не змінюється, йані збільшення тривалості життя, ні навіть перетворення на двопланетний вид негарантує людству порятунок.      2141 рік. Людство на Землі ще не оговталося від хвороби клодис, що призвела донайбільшої за пів століття пандемії, коли з’являється новий патоген, який інфікуєвинятково вагітних жінок. Група вчених-імунологів намагається з’ясувати, що він таке і чипов’язана його поява з нейтринними спалахами, зафіксованими довкола планети.Чисельність населення марсіанських Колоній перевищує сто тисяч мешканців, і третина зних — народжені на Марсі. Вони програють суперспеціалістам із Землі боротьбу заробочі місця в наукомісткій економіці Марса і змушені гарувати, мов раби, нанизькокваліфікованих ручних роботах. Що більше їх сягає повноліття, то дужче вонипрагнуть змін, не усвідомлюючи, що ці зміни ставлять під загрозу саме існування Колоній.         

Кідрук М. Твердиня : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб «КлубСімейного Дозвілля», 2019. — 560 с. : іл., кольор. вкл.      Багато поколінь намагалися розгадати загадку загубленого міста інків Паїтіті. Згідно злегендами, саме в ньому старовинні племена заховали найбільші запаси золота. П’ятеродрузів вирушають на пошуки цього таємничого міста і, як не дивно, знаходять його. Та чивони перші, хто доклав зусиль для того, щоб легко розбагатіти? Вони ще не знають, що зцих місць ніхто не повертався живим. Чи буде в цієї історії щасливе закінчення? Аджечасом життя набагато цінніше за золото.                                 

Кідрук М. Бот. Атакамська криза : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб«Клуб Сімейного Дозвілля», 2020. — 544 с.      Якби київський програміст Тимур устиг прочитати лист із попередженням віднезнайомки, то не став би вбивцею мимоволі, тікаючи від хлопчиків-ботів із кривавимиочима. Не він випустив джина з пляшки в чилійській пустелі, та й узагалі не дуже знавсяна нанотехнологіях і заборонених експериментах над людьми... Просто, коли ти вмієшдуже добре виконувати свою роботу, чекай, що хтось неодмінно тебе використає. І тивиявиш у собі те, про що досі не здогадувався.                           

Кідрук М. Мексиканські хроніки : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб«Клуб Сімейного Дозвілля», 2016. — 256 с.      Роман про першу подорож Макса Кідрука Мексикою від західного до східногоузбережжя, яку він здійснив ще аспірантом і яка змінила все його життя. Відлітаючинаодинці до країни своїх дитячих мрій, він навіть не міг передбачити, що тисячікілометрів, подолані ним, настільки зменшать відстань між незнайомими людьми з різнихмісць планети, а подорож подарує не тільки море веселих спогадів і яскравих пригод, а йнових друзів.                                       

Кідрук М. Любов і піраньї : роман / Макс Кідрук. — Харків : Книжковий Клуб «КлубСімейного Дозвілля», 2017. — 288 с. : іл., кольор. вкл.      Будь-хто у житті тікав від проблем. Але мало хто робив це буквально, покинувши всінепорозуміння з коханою дівчиною та вирушивши у подорож Бразилією! Та цього разу вМакса вперше не було плану подорожі, заброньованих хостелів та квитків, а натомістьбула компанія київських «білих комірців», які вирішили, що зимова відпустка зфотополюванням на кайманів і піраній у Пантаналі більш екзотична, ніж пляжі Єгипту чилижні траси Карпат. І тепер найбезлюдніша у світі та водночас сповнена життям вологасавана щомиті насміхатиметься з офісної пихи та вражатиме горе-мандрівниківзустрічами зі своїми екзотичними мешканцями. І нехай для когось покусаний піраньєюпалець стане найбільшою пригодою у житті. Бо ще є ті, для кого пригода — це новімандри і нове кохання.

 5 / 5

http://unbib.mk.ua/index.php/2009-06-02-17-23-57/34-2009-06-02-17-14-16/5537-2023-04-27-10-50-35.html

